



河南移动智慧生活APP

5G+ 选移动 信号就是好

- 信号好**
县城及以上区域、重点乡镇
5G网络率先覆盖
- 宽带好**
千兆网速畅享
全家WiFi稳又快
- 手机好**
5G爆款新机
最高优惠2160元
- 权益好**
热门会员随心选
生活特权更精彩

·本广告仅是要约邀请,更多资费及活动详情请咨询10086或当地移动营业厅

手机电量不够用? 这份续航指南请拿好

手机越做越大,电量却越来越不够用,手机一天充一次电是常态,出门充电宝更是不敢离身。怎样才能更省电,延长手机续航,摆脱低电焦虑,这份手机续航指南拿好了。

不要频繁开关机

很多时候,我们会通过关机来省电,然而,手机开关机一次,电池的电量会有明显减少,如果频繁开关机,电量减少更快。这是因为,关机之后再开机,手机在重新启动的过程中CPU等内部元件高速运行,会造成相对明显的电量消耗。相比不使用的待机模式下,消耗的电量可能会更多,因此以关机来省电也未必能达到目的。而且,频繁开关机,还会对手机里的存储器产生严重损耗。长此以往会对手机的硬件造成损坏,减少手机的使用寿命。

当然长期不关机也是不对的。手机在运转过程中,系统里会产生各种垃圾文件,并且还有许多后台程序在运行,时间久了,缓存的垃圾文件不断增加,不及时清理手机运行速度会变慢。

那么手机多久关机重启一次比较好?业内人士建议,最好一周重启一次。因为在重启过程中,手机会自动清理



手机电量不够用成为许多用户的痛点

掉系统垃圾,顺便关闭软件后台程序,完成自我修复。这样既能避免因频繁重启带来的手机损耗,也能让手机重启之后变得相对流畅。

适当调节手机屏幕亮度

开启手机暗色模式。暗色模式是最近比较流行的新功能,具有降低屏幕耗电,延长续航时间的特点,而且开启暗色模式后,显示屏以暗黑色为主调,视觉上无刺眼感觉,可以更好地保护眼睛。

降低屏幕亮度。电池消耗过快,跟过亮的屏幕有着莫大关系,我们在日常使用时不妨将屏幕调暗一些,也可以将手机设置为自动调节屏幕亮度,让手机屏幕能随周围环境

自动增亮或变暗。此外,将“自动息屏”的时间设置短一点,以及在用完手机后随手关闭屏幕,也都能很好地减少屏幕电量消耗。

及时关闭不必要的功能

手机如果一直开启WLAN、蓝牙、移动数据、热点共享等功能,会长时间在后台占用CPU,增加手机耗电量。因此,在不使用时,可以将这些功能及时关闭,需要时再重新开启。

此外,手机软件频繁自动更新会悄悄地在后台消耗电量,因此我们可以关闭软件自动更新,比如关闭软件商店自动更新、游戏中心自动更新等,等到电量充足时再对软件进行更新。(张超)

书信时光

时至今日,曾经写过信、阅读过笔尖的温暖,享受过投寄和等待的滋味,竟已成为足以骄傲的谈资,实在匪夷所思。倒也难怪,如今的人们借助电子通信工具能够实现即时沟通,哪会取出纸笔,构思好后再落笔于纸上,然后装入信封、贴上邮票、投进邮筒,等待鸿雁回音?

所以,有天读到一篇关于书信的文章,忽然心生感慨,凑成一副对联:青年曾写信,老“子”正读书。没错,年轻时使用过书信,我骄傲!

我平生第一封信,是在爷爷的指导下,写给父母的。或许打算向他们回报一下学习情况吧,爷爷很赞成。晚上,他领我到卧室的书桌前,铺一张信笺,取过钢笔便开写。

读了两年书的我尚不知该如何组织语句,学会的词汇亦不足以顺畅地表达自己的想法,好在有爷爷做顾问。抬头当然是“亲爱的”,虽然现在这仨字的功能已经和“Hi”差不多,但当时非真爱不能用也。书信的正文多是我先说出自己想要表达的意思,后由爷爷协助整理成句,我再一笔一画写到纸上。遇到不会写的字,就请爷爷演示。这封信写得格外吃力,时间费去不少。昏黄的煤油灯光,映照着爷爷慈祥而耐心的脸庞。写毕,爷爷趁趁场之机将信投寄出去。我不知道有没有收到父母的回信,但至今记得的是爷爷手把手教我写字的情景。

上初中时,流行结交笔友。因为那个年纪的我们正需要有一个聊得来的伴儿,分享彼此不能对家长、老师说的心理话,同时幻想一下未来,懵懂的青春需要广阔斑斓的天空任我们翱翔。我不甘人后,与一个女生成为笔友,还自行取了专用笔名。通信的内容从学习生活到课外读物,再到新近喜欢的诗词,无所不包。邮寄

的方式多靠“沿线”同学手工传递,乐此不疲。

再后来,各自升入不同学校,我们为邮局作出不少贡献。为显现自己巧思,还从文具店选购那种质地较厚、印有明星图片的信纸,写好叠成心形或纸鹤。彼时邮票面值八毛,信封一毛,后来邮票涨至一块二毛,亦无法阻挡我们通信的热情,几乎达到每周一封的频率。写信、寄信、等信成为课余最大的爱好。我们仔细收存着彼此激扬的青春、行空的梦想。

与此同时,UC、QQ等聊天工具逐渐兴起,正逐步取代书信在日常生活中的地位。进入大学后,双方的交流方式从“雁字回时,月满西楼”的书信转移到不费事的QQ或者电子邮件上。手写信件,从此成为历史。

更年轻的人们,早早被各种智能产品所包围,压根没有注意到邮局除了存取款以外,还可以寄信。这个变化的过程,源于生活节奏的加快。木心写道:从前的日色变得慢/车,马,邮件都慢/一生只够爱一个人。现在什么都快,高铁、飞机、网络都快,快餐、快递、快速,无快不乐。慢吞吞的邮件,自然不合时宜。

但是信件之上,有我们“见字如面”的亲切,有满心的憧憬,也有唤不回来的青春岁月。虽被尘封,却始终是我们曾经为之着迷的生活调味品。

书信之后,似乎轮到了书籍,电子书刊猛烈冲击传统书刊。只不过,那种散发着油墨香、可以翻得“咻咻咻”的感觉,岂是冷冰冰的电子阅读器能够取代得了的?所以,它们可能会凋零,绝不会死亡。

有生之年,写过不少信,读过一些书。足矣!(汤飞)



王家清肤老号免费试用活动 继续进行

本报讯“一到季节变换的时候,我的皮肤病就复发,前段时间在王家清肤老号试用了他们的产品感觉不错,今天又来继续试用。”5月25日上午,患皮肤病的李先生走进了位于平顶山市火车站广场东100米路南的王家清肤老号,继续免费试用这里的药品。

据了解,为让更多人受益,近日,王家清肤老号为有皮肤问题的市民提供多种免费试用活动,有皮炎、湿疹、荨麻疹、牛皮癣及皮肤瘙痒等问题者均可到店免费试用产品。王家清肤老号起源于山东省聊城市东阿王氏家族六代传承。据王氏族谱记载,创始人王兴明医术精湛、

医德高尚,专注于皮肤病的诊治,师承膏、汤、散剂药方,代代相传,经验丰富,针对皮肤问题有独到之处。

现征集100名皮肤有问题的市民到店免费接受皮肤健康指导,免费检查辨证论治、免费一对一制定实施方案、免费试用产品。电话:0375-7678799。(小梅)

第3111期

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

广告热线: 13183330295
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)



本栏目在微信公众平台同步刊登
微信公众号: ycqueqiaohui
相报热线: 4940520

老年公寓

- 康乐居老年公寓 13937585159
- 弘福祥老年公寓 15937568881
- 晚晴老年公寓 15516017081

特色美食

- 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

景观设计施工

- 河南迈景园林 17603753837

移动业务

- 移动宽带办理 18317678165

助听器

- 耳聋请配助听器 13087062226

健康美容

假发·补发

市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)
电话: 13849583359

殡葬服务

龙山公墓

龙门大道 电话: 2078631

保安物业

- 专业保安省厅资质 13503413333
- 五星物业免费试用 13783266331

本地老酒回收

- 回收名酒老酒 13137762626

搬家服务

- 喜庆搬家公司 13803750375

房屋出租

中兴路与和平路交叉口旺铺招租,无转让费
面积: 288m²、100m²、47m²
电话: 13937567739

中兴路南段,五层办公楼出租,可整租、可分割,一楼可开门面。
电话: 15738166011

招聘

龙凤公墓 诚聘 65岁
以下人士,从事咨询接待、行政管理等相关工作。
详情咨询: 3737668(刘总)

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。